
 

                                                                                                             

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ         
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Δημοτική Κοινότητα Ελιάς         
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΙΑΣ 

 

       Από το πρακτικό 7/22-11-2024 συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Ελιάς του Δήμου 

Χερσονήσου. 

       Σήμερα 22 Νοεμβρίου ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:30μ.μ. στην Ελιά  συνήλθε σε δημόσια 

τακτική συνεδρίαση  το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ελιάς στο 

Δημοτικό Κοινοτικό Κατάστημα Ελιάς, ύστερα από την με αρ.46/21-11-2024 πρόσκληση της 

προέδρου του Δημοτικού  Κοινοτικού Συμβουλίου Ελιάς, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε 

νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην 

ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010 

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης 

απαρτίας, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών, παρόντες ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Συντιχάκη Ελένη Πρόεδρος Σεγρεδάκη Ειρήνη Μέλος 

Τοράκης Σπυρίδων  Μέλος   

Οψιμάκης Γεώργιος Μέλος   

Χωραφάκη Μαρία Μέλος 

 

  

 



 

     η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της 
ημερήσιας διάταξης: 

Θέμα 1ο :  Προέγκριση παραχώρησης Σύστασηςς οικογενειακού τάφου των Συντιχάκη 
Ελευθερίου, Παρασύρη Σοφοκλή, Παπαδάκη Γεωργίου, Συντιχάκη Σταυρούλας, 
Καραβιτάκη Εμμανουήλ και Πρεντάκη Παντελή. 

         Η πρόεδρος του Δημοτικού Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό 
Συμβούλιο  για τα έγγραφα με αρ.πρ.11932/8-7-2024 του κ. Παρασύρη Σοφοκλή, το με 
αρ.πρ.14515/20-8-2024 του κ. Συντιχάκη Ελευθερίου, το με αρ. πρ. 19614/12-112024 της κ. 
Συντιχάκη Σταυρούλας, το με αρ.πρ.13691/5-6-2024 και του κ. Παπαδάκη Γεωργίου, το με 
αρ.πρ.12115/10-7-2024 του κ. Καραβιτάκη Εμμανουήλ και  το με αρ.πρ.15043/2-8-2024 του 
κ.Πρεντάκη Παντελή σχετικά με την προέγκριση παραχώρησης σύστασης οικογενειακών  τάφων. 
Το Δημοτικό  Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα και λαμβάνοντας υπόψιν  την σειρά 
προτεραιότητας των αιτήσεων όπως και την έλλειψη κενοταφίων για τους λόγους: 

1. Δεν έχουν συντελεστεί οι προγραμματισμένες εκταφές αν και έχουν ειδοποιηθεί οι οικείοι 
να μεριμνήσουν για την εκταφή.  

2. Ο υπάρχον διαθέσιμος χώρος εντός του Κοιμητηρίου της Ελιάς ο οποίος προορίζεται για 
την χωροθέτηση κενοταφίων παραμένει αδιαμόρφωτος.  

                                                             αποφασίζει ομόφωνα  

την παραχώρηση δικαιώματος σύστασης οικογενειακού τάφου στους Συντιχάκη Ελευθέριο, 
Παρασύρη Σοφοκλή, Παπαδάκη Γεώργιο, Συντιχάκη Σταυρούλα και 

εισηγείται 

προς το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου Χερσονήσου να προχωρήσει στη χωροθέτηση των νέων 
κενοταφίων στον υπάρχοντα διαθέσιμο χώρο εντός του Κοιμητηρίου  της Ελιάς ώστε να 
ικανοποιηθούν τα αιτήματα των  Καραβιτάκη Εμμανουήλ και Πρεντάκη Παντελή . 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 19/2024. 

 

Θέμα 2ο :  Αγορά ή ενοικίαση οικοπέδου για  την δημιουργία κοινόχρηστου χώρου      
στάθμευσης. 

Η πρόεδρος του Δημοτικού Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό 
Συμβούλιο  για το θέμα της έλλειψης κοινόχρηστου χώρου στάθμευσης εντός του οικισμού της 
Ελιάς. Για το θέμα αυτό  κατατέθηκε η πρόταση να αγοραστεί ή ενοικιαστεί ακίνητο που 
βρίσκεται ανατολικά και συγκεκριμένα, περίπου στην είσοδο του οικισμού ιδιοκτησίας 
Ευάγγελου Καλωσυνάκη και επίσης ακίνητο που βρίσκεται στο κέντρο του οικισμού ιδιοκτησίας 
Αικατερίνης Τραβαγιάκη. Μετά από διαλογική συζήτηση το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της 
Ελιάς αποφάσισε ομόφωνα και  



 

                                                                              εισηγείται 

προς το Δήμο Χερσονήσου να προχωρήσει στην αγορά ή ενοικίαση των παραπάνω ακινήτων 
ώστε να δοθεί λύση στο χρονίζων πρόβλημα της στάθμευσης εντός του οικισμού της Ελιάς. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 20/2024. 

 

Θέμα 3ο : Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό παζάρι . 

     Το Δημοτικού Κοινοτικό Συμβούλιο  της Ελιάς συζήτησε το θέμα της από κοινού διοργάνωσης 
από μέρους της Κοινότητας, της Ενορίας και του Πολιτιστικού Συλλόγου της Ελιάς, 
φιλανθρωπικού χριστουγεννιάτικου παζαριού, με σκοπό  την συγκέντρωση χρημάτων  και υλικών 
αγαθών και την προσφορά του σε ευπαθείς ομάδες. Για το θέμα αυτό το Δημοτικό Κοινοτικό 
Συμβούλιο 

αποφάσισε ομόφωνα 

να ενημερωθεί η αρμόδια Αντιδήμαρχος Πολιτισμού ώστε να βοηθήσει με όποιο τρόπο μπορεί 
στην διοργάνωση του Φιλανθρωπικού Παζαριού . 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 21/2024. 

 

 Θέμα 4ο :  Σύνταξη Τεχνικού προγράμματος για το έτος 2025. 

      Η πρόεδρος του Δημοτικού Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό 
Συμβούλιο για το έγγραφο με αρ.πρ.19094/4-11-2024 εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Δήμου Χερσονήσου με το οποίο ζητείται από το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ελιάς να 
αποστείλει προτάσεις για την σύνταξη του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Χερσονήσου για 
το 2025. . Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα 

                                                                    αποφάσισε ομόφωνα 

και καταθέτει τις εξής προτάσεις: 

1. Εκπόνηση μελέτης επέκτασης του υπάρχοντος κτηρίου του Δημοτικού Σχολείου Ελιάς. 
2. Εκπόνηση μελέτης ανέγερσης του νέου Νηπιαγωγείου της Ελιάς. 
3. Εκπόνηση μελέτης ανάπλασης της κεντρικής πλατείας του οικισμού της Ελιάς.  
4. Δημιουργία Παιδικής χαράς στο μικρό πάρκο (κάτω πλατεία) εντός του οικισμού της 

Ελιάς. 
5. Εκπόνηση μελέτης ανάπλασης της αυλής του Παλιού Δημοτικού Σχολείου με την 

δημιουργία αμφιθέατρου στον αδιαμόρφωτο υπάρχοντα χώρο της αυλής. 
6. Αγορά προσφερόμενου οικοπέδου στη θέση Κουτσούρα για την δημιουργία νέας 

δεξαμενής ύδρευσης.  
7. Καθαρισμός και συντήρηση των ήδη υπαρχόντων δεξαμενών ύδρευσης και άρδευσης. 



 

8. Ανακαίνιση του Δημοτικού Κοινοτικού Καταστήματος της Ελιάς. 
9. Αλλαγή των κολεκτέρ και του δικτυού ύδρευσης και άρδευσης. 
10. Ασφαλτόστρωση του δρόμου που συνδέει τον οικισμό της Ελιάς και τον οικισμό της Κάτω 

Βάθειας. 
11. Αντικατάσταση των λαμπών του Δημοτικού Φωτισμού με λάμπες LED. 
12. Αποκατάσταση και ασφαλτόστρωση εκ νέου δρόμων της Δημοτικής Κοινότητας της Ελιάς. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 22/2024. 

 

                                   Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Η  Πρόεδρος       Τα μέλη 

Συντιχάκη Ελένη                               Τοράκης Σπυρίδων  

                                                                                                     Οψιμάκης Γεώργιος 

                                                                                                     Χωραφάκη Μαρία 

                                                                                                      

 
Η Ειδική Γραμματέας  
 
Φανταουτσάκη  Δήμητρα 
 
 

22-11-2024 

Η  Πρόεδρος  της Κοινότητας  Ελιάς 

ΕΛΕΝΗ Κ.ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ  


